



PROGRAMSKI MANIFEST

Forum mladih
Nove stranke

PROGRAMSKI MANIFEST FORUMA MLADIH NOVE STRANKE

Srbija je u lošoj situaciji. Sutrašnjica je za većinu građana neizvesna, a najviše za nove generacije. Veliki broj naših prijatelja, kolega, vršnjaka želi da Srbiju napusti u nadi za boljim životom. Mnogi su već otišli, a vratiće se tek ako se ovde stvari promene, ako se uvere da mogu da žive kako im dolikuje. Često se kaže da su najbolji već otišli, ali šta je sa nama koji smo ostali u želji da Srbiju menjamo i za sebe i za druge, mi smo najhrabriji.

Opšta kriza u društvu i odsustvo alternative na političkoj sceni doveli su do nezainteresovanosti nas mladih za dnevno-političke događaje i do razvijanja odbojnosti prema politici i političkim partijama. Mnogi veruju da se njihova budućnost ne može promeniti kroz bavljenje politikom i tako su postali apstinenti od društvenih promena, isključeni iz upravljanja društvom.

Za nas glavni problem je odsustvo perspektive. U državi vlada velika nezaposlenost, a među mladima ona je ogromna. Ovo je proizvod loše ekonomske situacije i zasarelog i neadekvatnog sistema obrazovanja.

Rešenje ipak postoji! Ono je u reformi ekonomskog i obrazovnog sistema, a jedini način da se reforma sprovede je preko političkih institucija, dakle bavljenjem politikom.

Moramo se angažovati, više ne možemo biti samo nemi posmatrači!

Da bi smo se čuli, mora nas biti mnogo, a da bi nas bilo mnogo, svako od nas mora od danas da radi na vraćanju poverenja mladih ljudi da mogu da promene svoj položaj, da mogu da sebi skroje bolju budućnost, da mogu da prevaziđu tešku situaciju u kojoj se nalaze. Jedino sopstvenim naporima i nužnom reformom uspećemo da rešimo naš najveći problem i smanjimo nezaposlenost.

Reforma ekonomskog sistema bazira se na podsticanju investicija, liberalizaciji tržišta roba, usluga i kapitala i reformi tržišta rada. Najefikasniji način da se smanji nezaposlenost je da se pokrene privreda preko smanjenja uloge države i većeg oslanjanja na slobodno tržište.

Mlade ljude želimo da zaposlimo pružanjem podrške privatnim inicijativama, da kod njih razvijamo duh preduzetništva i pokažemo kako je to bolja opcija od posla u državnom sektoru.

Želimo šansu da zahvaljujući svojim idejama postanemo zaposleni, a ne da čekamo na birou rada!

Veća ulaganja u obrazovanje i nauku doprineće ekonomskom prosperitetu. Treba povezati sistem obrazovanja sa tržištem rada i omogućiti prekvalifikaciju kadrova.

Neophodna je reforma obrazovanja pre svega na osnovnom i srednjem nivou prema evropskim standardima. Treba podsticati analitičko razmišljanje kod učenika, a ne forsirati prosto usvajanje podataka. Školske udžbenike treba reformisati i standardizovati, iz njih se mora izbaciti politizovan sadržaj koji je služio svakoj novoj vlasti da menja istoriju. Na univerzitetskom nivou, studentima se mora dati više prostora za istraživački rad, kao i neophodna praksa u oblasti koju studiraju.

Praksa je najbolji način da zaista naučimo ono što smo čitali u knjigama!

Zalažemo se za društvo koje počiva na vladavini prava, gde će svaki građanin biti tretiran sa poštovanjem i uz uvažavanje njegovih neotuđivih ljudskih prava. Borićemo se protiv diskriminacije, netolerancije i ograničavanja sloboda, a naš prioritet je da ovakav stav širimo među mladima.

Ne sme se tolerisati nijedan oblik nasilja, nećemo dozvoliti da strah prevlada!

Mi hoćemo u Evropsku uniju!

Integracija Srbije u EU omogućila bi nova radna mesta, pristup sredstvima iz fondova za obrazovanje i nauku i mogućnost lakšeg dobijanja stipendija u zemljama članicama. Imali bi veće mogućnosti da putujemo i upoznajemo druge kulture, što je jedan od osnovnih načina za iskorenjivanje predrasuda koje vladaju u našem društvu.

Budućnost planete je nešto što se tiče svih nas!

Zaštita životne sredine mora postati aktuelnija tema. Pažnja javnosti može se skrenuti jedino kroz konkretne akcija, a upravo su one metod kojim ćemo se služiti.

Za nas jedna od najozbiljnijih posledica krize u kojoj se nalazimo je degradacija kulture u društvu. Takvim stanjem najviše su pogođeni naši vršnjaci. Nažalost njih je najlakše privući i iskvariti osiromašenim zabavnim sadržajem i lako dostupnim informacijama. Poseldice takve (ne)kulture, su mnogo dublje nego što se čini, one stvaraju isprazne pojedince poremećenih sistema vrednosti. Kroz organizovanje kulturnih akcija i manifestacija, pokazaćemo da postoji alternativa.

Želimo mogućnost da sreću tražimo gde nam je najbliže, u svom mestu, u svom gradu, u svojoj zemlji. Da kada odlazimo odavde to radimo radi avanture, a ne radi preživljavanja. Da se osećamo prihvaćenim i cenjenim. Da budemo plaćeni onoliko koliko zaslužujemo. Da naši snovi postanu stvarnost.

Imamo volju i ideje da stvorimo novu budućnost za sebe!